



# सिद्धार्थ विश्वविद्यालय कपिलवस्तु,

सिद्धार्थनगर-272202 उ०प्र०(भारत)

Website : www.suksn.edu.in, Email Id: registrarsidduniv@gmail.com

पत्रांक-2586/ कु०स०का० / सि०वि०वि० / 2022,

दिनांक-15/12/-2022

सेवा में,

प्राचार्य/प्राचार्या  
समस्त सम्बद्ध महाविद्यालय,  
सिद्धार्थ विश्वविद्यालय, कपिलवस्तु, सिद्धार्थनगर।

**विषय-** "छठवां अंतराष्ट्रीय श्रीनाथ हिन्दी महोत्सव, जमशेदपुर, 2022" आमंत्रण एवं सहभागिता के सम्बन्ध में।

महोदय,

उक्त के सम्बन्ध में अवगत कराना है कि कुलसचिव, श्रीनाथ विश्वविद्यालय आदित्यपुर, जमशेदपुर, झारखण्ड के पत्र दिनांक 21-11-2022 के अनुसार प्रत्येक वर्ष की भाँति इस वर्ष भी श्रीनाथ विश्वविद्यालय, जमशेदपुर के प्रांगण में "छठवां अंतराष्ट्रीय श्रीनाथ हिन्दी महोत्सव, जमशेदपुर, 2022" का आयोजन दिनांक 20, 21 तथा 22 दिसम्बर को किया जा रहा है। जिसमें हिन्दी सेवियों और विशारदों की सृजनात्मक और सकारात्मक ऊर्जा एक स्थान पर एकत्रित करने के हमारे प्रयास द्वारा महोत्सव में हिन्दी के गणमान्य साहित्यकार तथा विविध क्षेत्रों के कोविद अपने भावपूर्ण विचारों और ओजस्वी वक्तव्य से इस महोत्सव की गरिमा बढ़ाएंगे। साथ ही हिन्दी भाषा के प्रति प्रेम और आकर्षण से प्रेरित प्रतिभागियों के लिए यह एक उच्च स्तरीय व्यापक मंच है। महोत्सव की सुप्रसिद्धि को ध्यान में रखते हुए पिछले वर्ष की तुलना में इस बार कार्यक्रम अधिक विविध और व्यापक बनाए गए हैं। इसमें विद्यार्थियों के लिए बहुआयामी प्रतियोगिताएँ रखी गई हैं।

अतः विश्वविद्यालय परिसर एवं राजकीय, अनुदानित एवं स्ववित्तपोषित महाविद्यालयों के विद्यार्थियों को अपने स्तर से इन प्रतिस्पर्धाओं में भाग लेने हेतु प्रेरित करें।

भवदीय

  
कुलसचिव

सिद्धार्थ विश्वविद्यालय, कपिलवस्तु,  
सिद्धार्थनगर।

पत्रांक-2586/ तददिनांकित।

**प्रतिलिपि-** निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित-

1. कुलसचिव, श्रीनाथ विश्वविद्यालय आदित्यपुर, जमशेदपुर, झारखण्ड।
2. समस्त अधिष्ठाता/कुलानुशासक, सिद्धार्थ विश्वविद्यालय, कपिलवस्तु, सिद्धार्थनगर।
3. सहायक कुलसचिव (परीक्षा) सिद्धार्थ विश्वविद्यालय, कपिलवस्तु, सिद्धार्थनगर।
4. समस्त प्रभारी/विभागाध्यक्ष, सिद्धार्थ विश्वविद्यालय, कपिलवस्तु, सिद्धार्थनगर।
5. मीडिया प्रभारी/जनसम्पर्क अधिकारी, सि०वि०वि० कपिलवस्तु, सिद्धार्थनगर।
6. निजी सचिव, कुलपति, मा० कुलपति जी के अवलोकनार्थ प्रेषित।
7. प्रभारी कम्प्यूटर सेल को इस आशय से प्रेषित कि कृपया उक्त सूचना विश्वविद्यालय की वेबसाइट एवं सम्बन्धित महाविद्यालयों के कालेज लॉगिन पर अपलोड कराते हुए आवश्यक कार्यवाही करना सुनिश्चित करें।
8. सम्बन्धित पत्रावली हेतु।

  
कुलसचिव

सिद्धार्थ विश्वविद्यालय, कपिलवस्तु,  
सिद्धार्थनगर।

दिनांक : २१.११.२०२२

पत्रांक : SU/SHM/2022/0560

सेवा में,  
कुलसचिव,  
सिद्धार्थ विश्वविद्यालय  
कपिलवस्तु, उत्तर प्रदेश

विषय : "६ ठा अंतर्राष्ट्रीय श्रीनाथ हिन्दी महोत्सव, जमशेदपुर, २०२२" आमंत्रण एवं सहभागिता हेतु पत्र ।

महोदय / महोदया,

हमें यह सूचित करते हुए अपार हर्ष हो रहा है कि प्रत्येक वर्ष की भाँति इस वर्ष भी श्रीनाथ विश्वविद्यालय, जमशेदपुर के प्रांगण में "६ ठा अंतर्राष्ट्रीय श्रीनाथ हिन्दी महोत्सव, जमशेदपुर, २०२२" का आयोजन २०, २१ तथा २२ दिसंबर २०२२ को किया जा रहा है ।

हिन्दी सेवियों और विशारदों की सृजनात्मक और सकारात्मक ऊर्जा एक स्थान पर एकत्रित करने के हमारे प्रयास द्वारा महोत्सव में हिन्दी के गणमान्य साहित्यकार तथा विविध क्षेत्रों के कोविद अपने भावपूर्ण विचारों और ओजस्वी वक्तव्य से इस महोत्सव की गरिमा बढ़ाएंगे । साथ ही हिन्दी भाषा के प्रति प्रेम और आकर्षण से प्रेरित प्रतिभागियों के लिए यह एक उच्च स्तरीय व्यापक मंच है । महोत्सव की सुप्रसिद्धि को ध्यान में रखते हुए पिछले वर्ष की तुलना में इस बार कार्यक्रम अधिक विविध और व्यापक बनाए गए हैं । इसमें विद्यार्थियों के लिए बहुआयामी प्रतियोगिताएँ रखी गई हैं ।

अतः आपसे अनुरोध है कि आप अपने महाविद्यालय / विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों को इन प्रतिस्पर्धाओं में भाग लेने हेतु प्रेरित करें । हमें पूर्ण विश्वास है कि हमें आपका सानिध्य तथा सहयोग अवश्य प्राप्त होगा ।

भवदीया,



डॉ. भाव्या भूषण,  
कुलसचिव,  
श्रीनाथ विश्वविद्यालय  
आदित्यपुर, जमशेदपुर, झारखण्ड ।  
दूरभाष : 7004211426

संलग्नक : कार्यक्रम विवरणिका ।

विशेष : प्रतिभागियों की सूची १५ दिसम्बर, २०२२ तक विश्वविद्यालय के पास भेजने की कृपा करें ।  
विशेष जानकारी एवं नामांकन हेतु हमारे वेब साईट - [www.srinathuniversity.in](http://www.srinathuniversity.in) पर जाएँ  
अथवा 6200332672, 9304544685, 8825217839 पर संपर्क करें ।

